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вого аналізу: SWOT, PEST-аналіз, EFAS-аналіз, конкурентний аналіз, багатокут-

ник конкурентоспроможності, матриця М. Портера (5 сил конкуренції) та ін. 
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Ураховуючи певну конфігурацію кризових подій в Україні та світі, що нега-

тивно впливають на організацію бізнес-процесів та логістичну, маркетингову 

діяльність підприємств нашої держави, доцільно комплексно аналізувати удоско-

налення самої системи розвитку маркетингу [1]. 

На підприємстві ТОВ «Малбі Фудз» слушно розв’язується проблема надмір-

ного використання енергетичних ресурсів, недостатнього застосування цифрових 

інструментів та перехід на технології, у яких передбачено використання енергії 

альтернативних джерел, що дає змогу формувати економіку сталого розвитку, і 

це є пріоритетним напрямом в Україні сьогодні та сприятиме відновленню після 

війни [2; 3]. В умовах інтерактивних товарних потоків вагомим є створення кон-

цептуальних екологічних та економічних основ цифрових, екоінноваційних стра-

тегій за допомогою створення логістичної інфраструктури, організаційної підтрим-

ки рециклінгу, біорізноманіття міст ЄС та України [2; 3]. 

Об’єкт дослідження – процес маркетингової діяльності в умовах сталого роз-

витку. Предмет дослідження – методи формування та управління маркетинговою 

стратегією позиціонування підприємства. 
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Основними завданнями дослідження є такі: 

– вивчити сучасні науково-методичні основи до формування заходів страте-

гічного розвитку маркетингу в умовах кризи; 

– виявити стан внутрішніх сил та методи управління маркетинговою страте-

гією виробничого підприємства в умовах сталого розвитку [1; 4]. 

Доцільно розробити програму дослідження маркетингової стратегії ТОВ 

«Малбі Фудз», яка повинна містити такі складники: вибір методів та інструментів 

дослідження, особливості збору інформації, формування висновків і рекоменда-

цій та ін. Така програма має бути узгоджена з формуванням стратегічної карти. 

Водночас доцільно вдосконалювати теоретико-методологічні засади просування 

екологічних, енергозберігаючих інновацій високотехнологічних підприємств у 

системі холістичного цифрового маркетингу в межах концепції сталого розвит-

ку [2; 3]. 

Шоколадна фабрика «Mіllennіum» випускає цукерки і шоколад під брендами 

«Millennium», «Любимов», «Oskar le Grand», «Любимов Kids» і «Золотий Запас» [4]. 

Фабрика єдина в Україні отримала ліцензію і право офіційно представляти і ви-

пускати солодощі для дітей під TM «Disney» з 2008 р. Компанія підтверджує свою 

конкурентоспроможність на найбільшій європейській виставці кондитерських ви-

робів ISM (м. Кельн, Німеччина, ЄС). Закордонний збут шоколаду – Австралія і 

Філіппіни, США і ОАЕ, країни ЄС (приблизно два десятки країн). За результатами 

незалежних досліджень, торговельна марка «Mіllennіum» була визнана загально-

відомою в Україні – більш ніж 85 % населення країни знайомі з продукцією фаб-

рики [5]. 

ТОВ «Малбі Фудз» у 2021–2023 рр. збільшило виручку на 76 % (на 

1 716 млн грн, у т. ч. за рахунок вартості випуску продукції на 1 340 млн грн), що 

дало змогу наростити чистий прибуток на 14 млн грн, рентабельність діяльності 

водночас скоротилася на 0,07 % (до 0,92 % у 2023 р.) [6]. З опертям на стрімке 

впровадження цифрових інструментів та технологій доцільним є аналіз створення 

логістичного і комунікаційного забезпечення функціонування високотехнологіч-

них кластерів, спрямованих на впровадження інноваційних енергозберігаючих 

технологій на базі альтернативних джерел енергії [2; 3]. 

Фахівці зазначають, що харчова промисловість України є достатньо ефектив-

ною у межах кондитерського сектору. Спостерігається позитивна динаміка зміни 

обсягів виробництва кондитерської галузі, що створює вікно можливостей задля 

розвитку міжнародної маркетингової діяльності, зокрема на ринках ЄС. 
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Актуальність проблеми. Через повномасштабне вторгнення у лютому 

2022 року вітчизняний ринок праці зіткнувся з масштабними викликами. Війна 

стала причиною масового безробіття, закриття підприємств, значної руйнації ви-

робничої та цивільної інфраструктури і вимушеної міграції населення. За офіцій-

ними даними Міністерства економіки України, рівень безробіття в країні переви-

щив 20 %. Значна кількість підприємств у південної-східній частині України при-

пинили свою діяльність, що призвело до втрати робочих місць. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Згідно з дослідженнями НБУ та 

Світового банку, економіка України зазнала значного удару, внаслідок якого при-

близно 30 % ВВП було втрачено у 2022 році. Галузями, що найбільше постражда-

ли, є промисловість, енергетика, сільське господарство, будівництво та сфера по-

слуг, зокрема готельний і ресторанний бізнес. Водночас сектор ІТ демонструє від-

носно стабільний розвиток завдяки можливостям для дистанційної роботи. 

Водночас дослідження, проведені Міжнародною організацію праці (МОП), 

вказують на те, що найбільш постраждалими від війни є молодь, жінки та внутріш-

ньо переміщені особи, які потребують додаткової підтримки у пошуку роботи та 

перекваліфікації. 

Метою статті є дослідження проблем ринку праці в умовах війни та прове-

дення аналізу національних і міжнародних ініціатив щодо вирішення цих проб-

лем. Значну увагу буде приділено програмам, що допомагають масштабувати екс-

порт української продукції та створюють нові можливості для підприємців. 

Викладення основного матеріалу. Війна суттєво впливає на вітчизняний 

ринок праці, де спостерігаються значні коливання та зміни. Виклики невизначе-

ності в умовах війни, звуження поля прикладання праці, його структурні та якісні 
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